

# 中國駐洛杉磯總領事館舉辦慶祝國慶 66 周年招待會 華人熱議落實習近平主席三點建議



方共同努力構建新型大國關係,這不僅有利於兩國人民,也惠及全世界,得到奧巴馬總統的積極回應。劉健總領事在

館副總領事王雷,以及總領館內各業務組的組長和領事也主動、熱情與來賓交流、合影,令來賓們倍感親切。

來自洛杉磯擁有最多中國留學生的加州大學洛杉磯分校、南加大兩所大學的中國學生學者聯合會主席毛淑倩、劉長江等表示,有機會在海外參加國慶招待



中國國慶日前夕,中國駐洛杉磯總領事劉健 28 日下午在總領事館內舉辦招待會,隆重慶祝中華人民共和國成立 66 周年。美國南加州華僑華人、中國留學生、中資機構及華文媒體代表等 200 多人應邀出席。

劉健總領事首先歡迎大家“回”到總領館這個“家”,共同為祖國慶生。他在致辭中表示,今年的國慶節恰逢習近平主席剛剛結束對美國的國事訪問,具有特殊重要意義。習主席此行訪問廣泛接觸美國各界人士,加深了他們對中國的瞭解和認知,與奧巴馬總統坦誠深入交流,就國際、地區和中美關係中的重大問題達成一系列共識,為兩國關係的未來發展勾勒了新藍圖。習主席指出全面深化改革和推進依法治國是中國實現“兩個百年”奮鬥目標的關鍵步驟,強調中國經濟進入新常態,在可預見的未來將繼續保持繁榮。習主席重申中方致力於同美

致詞中指出,習主席高度評價旅美僑胞是中美關係不斷向前發展的參與者、推進者和建設者,鼓勵廣大僑胞積極融入美國主流社會,推動當地經濟社會發展;發揮學貫中西、融通中美的優勢,為中美互利合作牽線搭橋;積極主動宣介中華文化,講好中國故事。

由總領事夫人陳小玲領銜的總領館女聲合唱小組為來賓演唱了《今天是你的生日——我的中國》,隨後,劉健總領事帶領全場大合唱《歌唱祖國》,將慶祝氣氛推向高潮。

招待會氣氛隆重熱烈,與會來賓對劉健總領事的講話報以熱烈掌聲,對中國取得的巨大成就表示贊嘆和自豪。中國駐洛杉磯總領事

會,特別感受到國家對他們的關心。他們在現場也受到了華人們的熱情關切,紛紛詢問有關留學生的現狀,積極主動為他們介紹與各界人士相識,並表示願意為留學生們提供幫助。

來自華人社區的人士,對於劉健總領事提出的落實習近平主席對華人華僑的三點建議表示認同,美國首位華裔女市長、百人會創始人之一的陳李婉若表示,從自己在美國主流社會工作 30 多年的經歷,深切感受到習近平主席的三點建議言簡意賅,非常有遠見,對在美華人有重要的指導意義。美國華人公共外交促進會會長任向東表示,通過認真落實和實踐習近平主席三點建議,對於提陞華人社團素質、增強華人社團自身建設,塑造新一代華人整體形象,都有相輔相成的關鍵作用。(AACYP 洛杉磯訊)



## 美官員鼓勵亞太裔青少年 走進社會為實現夢想努力



第八屆美國亞太裔領袖會議 9 月 26 日在洛杉磯鑽石吧市市政中心召開,來自南加州當地的各級民選官員、亞太裔社區領袖、亞太裔青少年近 200 人出席了當天的會。美國聯邦眾議員、眾議院外交委員會主席 Ed Royce 發表主題演講,充分肯定亞太裔在社區中扮演的重要角色,以及對社區所做出的杰出貢獻,他鼓勵亞太裔青少年走進社會、充分實現自我、為實現自己的夢想而努力。

當天的會還邀請了韓裔加州眾議員金映玉 (Young Kim), 聖伯納迪諾郡縣政委員 Curt Hagman, 日裔洛杉磯高等法院法官 Timothy Salto, 以及華裔前加州眾議員、現任洛杉磯學區社區學院聯合校董會副主席伍國慶等在會發表演說,闡述亞太裔參政的重要和積極作用,同時為亞太裔青少年提供如何成為領袖的導師建議。

韓裔加州眾議員金映玉在發言中表示,青少年在成長階段,要抓住任何的機會鍛煉和增強自身各方面的技巧和技能。要充滿信心,在心目中樹立“我可以”,“我是女生,我當然可以”。

聖伯納迪諾郡縣政委員 Curt Hagman 在發言中指出,當年他從加州眾議員崗位參選全加州最大的郡聖伯納迪諾郡縣政委員時,獲得了眾多亞太裔選民的支持,在他的辦公室內,每年都有亞太裔的實習生項目,而且他在工作中也非常注意傾聽來自亞太裔社區和亞太裔實習生的建言,而這些建言都是對整個社區非常有利的。

日裔洛杉磯高等法院法官 Timothy Salto 在演講中,講述了自己父親的故事,他的父親當年開始攻讀法律,二戰後,眾所周知的原因,他父親不能在美國學校繼續就讀,但是他始終沒有放棄,當對在美日裔的管制放寬後,他父親最終被一個不知名的法學院入取、繼續攻讀,考取律師後,當時仍然不能執業。先進入

洛杉磯法院從事清潔和打雜的工作,但最終成為法院內的高級管理人員。

他鼓勵亞太裔青少年,走出家門,減少在網絡上的時間,花時間去瞭解社區、瞭解人,幫助人,以謙卑和勇敢的人生態度去實現自己的夢想。

會議期間,為華裔從政先鋒、全美首位華裔女市長稱李婉若頒發了終身成就獎。之後,還舉辦了青年領袖論壇,來自大學和高中之亞太裔優秀青年學子分享了從參加實習到走入社會的個人心得,以及在美國社會中對自己亞太裔身份認同等交換意見。

第八屆美國亞太裔領袖會議由美國亞太裔公共事務聯盟(APAPA)南加州分會主辦,南加州分會會長黃福蓮表示,希望會議為亞太裔青少年提供一些導師性質的意見,鼓勵他們成為亞太裔社區的未來領袖。

美國華人公共外交促進會會長任向東表示,中國國家主席習近平在近日訪美期間向在美華人華僑提出了三點建議,其中第一條就是要融入美國主流社會。這個會議為亞太裔和主流社會搭建了重要的溝通管道和平台。業正在成為亞太裔未來社區領袖的重要推手。

全美中華青年聯合會理事長朱冰峰、王頌,美國南加州華人華僑聯合會張君帆,以及陳十美、徐和生、陳光等華裔社區人士應邀參加了當天的會議。

有參與會議的部分華裔人士表示,華人社區也是時候應該認真思考如何落實習近平主席的這些建議了,連英文都講不好的“僑領”們如何與美國民眾和社會溝通呢?又該如何宣介中華文化,講好中國故事呢?

美國亞太裔公共事務聯盟(APAPA)由全美知名華裔人士尹集成創辦,致力於推動亞太裔參與美國社會公共事務,每年選派亞太裔青少年進入美國各級官員辦公室實習,培養亞太裔青少年投入社會公共事務。為美國主流社會所熟知和重視的亞太裔社區。(AACYP 洛杉磯訊)

## 中國攝影師沿太平洋 鐵路尋覓華工曾經足跡

中新網 9 月 25 日電 據美國《僑報》報道,家住北京的自由攝影師李炬與太太太立嵩,從 2012 年起,曾 4 次沿橫貫美國東西兩岸的中央太平洋鐵路自駕游,一路尋覓當年鐵路老照片的拍攝機位,然後進行對比拍攝,收集近一個半世紀前華工修建鐵路的記憶。

應邀到洛杉磯國際攝影家協會舉辦講座,及到斯坦福大學商定有關華工修鐵路大型圖片展的李炬 24 日表示,他與黃安年教授共同撰寫的《沉默道釘的足跡》一書——一部容納了近 700 幅珍貴圖片,及 30 萬字的華工建設美國鐵路的歷史巨作——對於他一位退休的 IT 業工程師來說是“事出偶然”。

2010 年以前,喜歡在美國自駕游的李炬夫婦幾乎游遍了美國東西兩岸,正當他們準備尋找一條橫貫美國的路線時,卻偶然得知,百餘年前大批華工曾為美國修建中央太平洋鐵路作出過巨大的貢獻。李炬便決定將穿越美國的路線定在中央太平洋鐵路沿線。

李炬夫婦並未匆匆啟程,而是為此精心策劃了兩年。10 歲起便由父親指導學習攝影的李炬,酷愛研究系統性歷史照片。他在美國國會圖

書館中查閱並翻拍了大量中央太平洋鐵路公司官方攝影師阿爾弗雷德·哈特(Alfred A. Hart)當年所攝的圖片,並決定沿這條鐵路尋找前輩攝影師鐵路老照片的原機位,進行對比拍攝。

2012 年 10 月李炬夫婦開始了自駕探訪中央太平洋鐵路的歷程。此後,這對夫婦又在 2013 年 9 月、2014 年 5 月和 2015 年 5 月沿太平洋鐵路沿線探訪、拍攝,走訪了鐵路沿線的相關博物館、歷史學會,尋覓、記錄了 150 年前華工修築鐵路的足跡。

在數度探訪中央太平洋鐵路期間,李炬結識了北京師範大學歷史學院教授黃安年。由黃教授推薦,李炬加入了《沉默道釘的足跡》一書的寫作,並讓其成為了一部圖文並茂的歷史著作。

李炬說,研究社會科學,實地考察是很有價值的,那些圖片更是提供了文字描述所無法達到的直觀效果。李炬夫婦 4 次探訪太平洋鐵路沿線,尋找到了所有華工工作過的工地以及重大災難與事件的發生地。有些鐵路沿線由於過於偏僻無法駕車前往只能步行數英里才能抵達,而一些華工工地包圍在私人領地之內,也需當地民衆配合才能考察。

李炬說,只有到了鐵路沿線,凍得手都掏不出來的時候才知道當年華工的艱難;而只有親眼看到火車從 75 度角的山崖上通過,才能體會到當年華工在懸崖上打眼放炮的危險。

2012 年李炬夫婦首次探訪太平洋鐵路時即在內華達州的拉夫洛克發現了一片華工墓地,以及看護這塊墓地的“洋人”。李炬說,他們為自己的發現而感到震撼,同時也被那位“洋人”守墓人對中國文化的痴迷所感動。(邱晨)



New York\* Houston\* Chicago\* Austin\* Los Angeles\* Silicon Valley\* Seattle

### 張哲瑞 聯合律師事務所

Zhang & Attorneys, L.P.

地址:9999 Bellaire Blvd., Suite 920, Houston, TX 77036 網址:www.hooyou.com  
 電郵:info@hooyou.com, 電話:1-800-920-0880, 傳真:713-771-8368

**精辦** ♦ 國家利益豁免和特殊人才綠卡 ♦ PERM 及職業移民 ♦ H、L 及其他非移民簽證

**移民·綠卡·簽證**

- ♦ 22 位資深美國執照律師
- ♦ 數千成功案例
- ♦ 紐約 / 休士頓 / 芝加哥 / 奧斯汀 / 洛杉磯 / 硅谷 / 西雅圖 七地辦公
- ♦ Oracle 客戶管理系統
- ♦ 客戶遍布全美

**綠卡申請**

**免費評估**

如果您正在考慮申請綠卡,請將簡歷發到 info@hooyou.com 我們將為您提供免費評估